

Sitzungsprotokoll vom 15.10.2024



Protokollant: Felix Stelter

1) Personalien

Die Wahl von neuen Posten erfolgt in drei Schritten: Rücktritt, Vorstellung & Wahl. Dieser Ablauf ermöglicht verschiedenen Personen, sich über den Posten zu informieren.

Bitte folgendes protokollieren: **Posten, Voller Name, (bei Wahl) wurde gewählt/wurde nicht gewählt.**

- Rücktritte
- Vorstellungen
 - Party-Posten Sponsoring
 - Party-Posten Finanzen
 - O-Wochen-Posten Infoveranstaltung
 - O-Wochen-Posten Sponsoring
- Wahlen
 - Awareness Posten: niemand stellt sich auf
 - VWL-Master Referent: Max Watteler stellt sich auf, Max Watteler wurde gewählt

Kommissionen/Ausschüsse

- Berufungskommission für eine "W1 Professur für Marketing"
 - Felix Stelter, Lucy Taraschewski, Jasper Schaich, Anna-Laureen Ditschun

2) Termine & Schichtpläne

Dieser Slot ist für das Sammeln von Terminen gedacht. Bitte innerhalb dieser Struktur die Termine ausfüllen, damit diese nachvollziehbar sind.

Event	Ort	Datum & Zeit
<ul style="list-style-type: none">• Wege ins Ausland• FS-Fahrt• WuFaK	<ul style="list-style-type: none">• H1• Belm-Vehrte• Wuppertal	<ul style="list-style-type: none">• 4.11• 15.11.-17.11.2024• 14.11-17.11.2024

3) Informationen / Ankündigungen

Es werden wichtige Informationen weiterhin in der Sitzung bekannt gegeben, bspw. Klausuren-Anmeldung, etc.

Bitte einzeln mit aufschreiben, wenn diese noch nicht aufgeschrieben sind. Nachfragen, wenn etwas unverständlich ist.

- Die Lagerumräumaktion findet am 19.10.2024 ab ca. 8:30, nähere Informationen hierzu werden in der Infogruppe geteilt
- Wenn Fachschaftsevents stattfinden, sollten sich die Verantwortlichen bei Lukas melden, damit das Event auf Instagram promotet werden kann

4) Fachschaften-Konferenz News

Zu der Fachschaften-Konferenz muss kein Protokoll geführt werden, da dieses bereits von der jeweiligen Person angefertigt und in Teams hochgeladen wurde.

5) Besprechung / Diskussion / Feedback / Austausch – Runde

Dies ist der Hauptteil der Sitzung. In diesem Block werden alle Punkte besprochen und diskutiert, die jeweils übers Semester anfallen. Dazu zählt z.B. die Diskussion über Universitätsthemen, Feedback zu Events/ Partys, Austausch zu Verschiedenem.

Dabei ist es wichtig, dass einzelne Punkte & Argumente mindestens stichpunktartig festgehalten werden, sodass der Kern der Aussage nicht verloren geht. Das ist wichtig, damit spätere Leser die Diskussion nachvollziehen können.

Bitte immer so dokumentieren, dass man des Oberthema klar erkennen kann, dann alle weiteren Punkte drunter

- Feedback für die O-Wochenmentoren von den Erstsemestern
 - Es gab keinen Alkoholdruck in den O-Gruppen und die meisten Gruppen haben genug nicht-alkoholische Getränke angeboten
 - Es müsste besser kommuniziert werden, dass die Aasee-Rallye nur auf einer Seite des Aasees verläuft
 - Das Kennenlernen in den O-Gruppen hat gut funktioniert und die Stimmung war gut
 - Das vor dem Club in die Bar gehen ist sehr gut dafür geeignet, dass sich vor dem Club schon ausgetauscht werden kann und sollte weiterhin den Mentoren empfohlen werden
 - Eine feste Stadtrallye sollte von allen Gruppen durchgeführt werden, damit die Erstis die Stadt und die Unigebäude kennenlernen können
 - Es könnte in den Ersti-WhatsAppgruppen kommuniziert werden, dass wichtige Informationen in der O-Woche verteilt werden, damit es weniger Panik in den Gruppen gibt
- Feedback O-Woche Infoveranstaltung Erstis
 - Grundsätzlich war die Infoveranstaltung sehr informativ
 - Das Awareness-Thema und das Sprachenzentrum hat zu viel Zeit in der Infoveranstaltung eingenommen, die gesagten Informationen waren teilweise redundant oder trivial
 - Der Informationsanteil in der O-Woche war sehr ausgewogen mit dem Freizeitteil
 - Die Erstis mussten zu früh in den Hörsaal, das hätte auch später noch funktioniert
- Feedback O-Woche Partys
 - Es wurde vom Personal Rücksicht auf Menschen mit Beeinträchtigung genommen
 - Dienstag – Jovel
 - Die Schlange am Einlass und an der Garderobe hat viel zu lange gedauert
 - Das Thema, mit dem der DJ angekündigt wurde, hat nicht mit dem übereingestimmt, was er gespielt hat
 - Das Fenster zum Restaurant war geschlossen, es wäre besser, wenn man sich am Dienstag auch Essen kaufen könnte, vor allem da die Erstis den ganzen Tag unterwegs sind
 - Mittwoch – Skaters Palace
 - Die DJs vom Dienstag und Mittwoch haben zu Anfang die gleichen Lieder gespielt
 - Das Skaters Palace ist eine gute und besondere Location

- Es gab im Gegensatz zu den anderen Tagen keine Schlange am Einlass
- Der Weg zum Skaters Palace ist gefühlsmäßig weiter als zu den anderen Clubs und mit öffentlichen Verkehrsmitteln nur schwer zu erreichen
- Freitag – Sputnikhalle
 - Die Schlange an der Garderobe hat zu lange gedauert
 - Der zweite kleinere Floor war angenehm gefüllt, der erste Floor war zu voll
 - Es war gut, dass es zwei Floors gab, sodass die Musikrichtung frei gewählt werden konnte
- Die Studiengangskonferenzen zur Studiengangsasskreditierung finden bald statt
 - Der Termin für die WI ist am 04.11.2024 von 12 bis 14 Uhr
 - Der Termin für die BWL ist am 11.11.2024 von 12 bis 14 Uhr
 - Der Termin für die VWL ist am 18.11.2024 von 12 bis 14 Uhr
 - Die Konferenz ist nicht für Feedback für Professoren gedacht, sondern für den grundsätzlichen Aufbau des Studiums
 - Hierzu wird ein Feedbackbogen in die Infogruppe hochgeladen
 - Fachschaftler sind dazu eingeladen, die Studiengangskonferenzen zu besuchen
 - Für die BWL haben sich Maxi Löw und Silvan Süngün gemeldet
 - Für die VWL hat sich Jannis Heu gemeldet

6) Sonstiges